
 
 
 

 

 

DIARIO DE LOS DEBATES 
HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 
DE BAJA CALIFORNIA SUR 
 
SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE LA XVII LEGISLATURA   DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DE 2024    

AÑO 1   NÚM. 2 
 

SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO, 
CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XVII 
LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 
SUR, DE FECHA DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DE 2024, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA 
CIUDADANA DIPUTADA KARINA OLIVAS PARRA 
 

 

-TIMBRE- 

 

SECRETARIA.- “2024, AÑO DEL CINCUENTENARIO DE LA CONVERSIÓN DE TERRITORIO FEDERAL A 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR”.  

“2024, AÑO DEL 75 ANIVERSARIO DE LA PUBLICACIÓN DE ACUERDO COLONIZACIÓN DEL VALLE DE SANTO 

DOMINGO”.  

“SEPTIEMBRE, MES DE LA PROTECCIÓN CIVIL EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR”.  

 

SECRETARIA.- SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XVII 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA  

DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  

  

PRESIDENTA.- SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA, PROCEDA A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, A 

EFECTO DE VERIFICAR EL QUORUM LEGAL.  

  

SECRETARIA.- COMO LO INSTRUYE LA PRESIDENCIA, PROCEDEREMOS A PASAR LISTA DE ASISTENCIA. 

 

DIP. ERICK IVÁN AGÚNDEZ CERVANTES, PRESENTE.  

DIP. DALIA VERÓNICA COLLINS MENDOZA, PRESENTE.  

DIP. MARÍA CRISTINA CONTRERAS REBOLLO, PRESENTE.  

DIP. CHRISTIAN FABRIZIO DEL CASTILLO MIRANDA. 

DIP. GUILLERMINA DÍAZ RODRÍGUEZ.   

DIP. MARTÍN ESCOGIDO FLORES, PRESENTE. 

DIP. SERGIO GULUARTE CESEÑA, PRESENTE. 

DIP. SERGIO RICARDO HUERTA LEGGS, PRESENTE. 

DIP. GABRIELA MONTOYA TERRAZAS, PRESENTE. 

DIP. ARLENE MORENO MACIEL, PRESENTE. 

DIP. VENUSTIANO PÉREZ SÁNCHEZ, PRESENTE. 

DIP. SERGIO POLANCO SALAICES, PRESENTE. 

DIP. MARÍA GUADALUPE SALDAÑA CISNEROS, PRESENTE. 

DIP. ALONDRA TORRES GARCÍA, PRESENTE.  

DIP. OMAR TORRES OROZCO, PRESENTE.  
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DIP. EDUARDO VALENTÍN VAN WORMER CASTRO, PRESENTE.  

DIP. TERESITA DE JESÚS VALENTÍN VÁZQUEZ, PRESENTE. 

DIP. FERNANDO HOYOS AGUILAR, PRESENTE. 

DIP. LOURDES CORNEJO RENDÓN, PRESENTE. 

DIP. KARINA OLIVAS PARRA, PRESENTE. 

DIP. GUADALUPE VÁZQUEZ JACINTO, PRESENTE. 

 

SECRETARIA.- HAY UNA ASISTENCIA DE 21 DIPUTADAS Y DIPUTADOS, POR TANTO, HAY QUORUM LEGAL, 

DIPUTADA PRESIDENTA.  

 

PRESIDENTA.- LA XVII LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SUR, INICIA HOY, DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, EN SU PRIMER PERIODO DE SESIONES 

ORDINARIAS CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

EN CONSECUENCIA, SE DECLARAN  LEGALMENTE INSTALADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA 

SOLEMNE DE APERTURA, SIENDO LAS 11 CON 06 MINUTOS DEL DÍA 01 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  

 

PRESIDENTA.- EL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, AGRADECE LA 

PRESENCIA EN ESTE RECINTO LEGISLATIVO DEL SECRETARIO GENERAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO, 

LICENCIADO JOSÉ SAÚL GONZÁLEZ NÚÑEZ, EN REPRESENTACIÓN DEL PROFESOR VÍCTOR MANUEL 

CASTRO COSÍO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. 

  

DE IGUAL FORMA, DEL CIUDADANO LICENCIADO RAÚL JUAN MENDOZA UNZÓN, MAGISTRADO 

PRESIDENTE DEL HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR; 

TAMBIÉN QUEREMOS AGRADECER LA PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS DIVERSOS MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN, A TODOS, MUCHAS GRACIAS POR SU ASISTENCIA, APLAUSO PARA USTEDES 

TAMBIÉN; NOS ACOMPAÑA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, AGRADECEMOS LA 

PRESENCIA DE LA MAESTRA BERTHA MONTAÑO COTA, SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.  

 

DOCTORA ZAZIL FLORES ALDAPE, SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, 

BIENVENIDA; ARIEL CASTRO CÁRDENAS, SUBSECRETARIO DE ENLACE LEGISLATIVO CON EL GOBIERNO 

DEL ESTADO; AGRADECEMOS LA PRESENCIA Y EN REPRESENTACIÓN DE LA ALCALDESA DE LA PAZ, LA 

INGENIERA MILENA QUIROGA ROMERO, AL LICENCIADO ROGELIO MARTÍNEZ MAYORAL, OFICIAL MAYOR 

DEL AYUNTAMIENTO DE LA PAZ; EN REPRESENTACIÓN DEL ALCALDE DE LOS CABOS, EL PROFESOR 

ÓSCAR LEGGS CASTRO, NOS ACOMPAÑA LICENCIADO ARATH ANGULO CAZARES.  

 

EN REPRESENTACIÓN DE LA GUARDIA NACIONAL, NOS ACOMPAÑA JORGE GARCÍA OLEA, PRIMER 

SUBINSPECTOR; REPRESENTANTE DE LA CUARTA REGIÓN NAVAL, EL CONTRAALMIRANTE MAYOR 

ADOLFO MAGAÑA MADRIGAL; BIENVENIDO AL SEÑOR RECTOR DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, EL DOCTOR DANTE SALGADO GONZÁLEZ, BIENVENIDO; DE LA SECRETARÍA DEL 

TRABAJO Y CONFLICTOS DEL SINDICATO DE BURÓCRATAS SECCIÓN LA PAZ, LA LICENCIADA MARÍA 

ISABEL GUADARRAMA LÓPEZ.  

 

SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ EJECUTIVO DEL SINDICATO DE BURÓCRATAS ESTATAL, MARCO 

ANTONIO COTA AGUILAR; SECRETARIO GENERAL DE LA SECCIÓN III DEL SINDICATO NACIONAL DE 

TRABAJADORES DE LA EDUCACIÓN EN BAJA CALIFORNIA SUR, EL PROFESOR ELMUTH CASTILLO 
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SANDOVAL; PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, MAESTRA CHARLENE 

RAMOS HERNÁNDEZ.  

 

A TODOS Y A TODAS USTEDES, FAMILIA Y CIUDADANÍA EN GENERAL, MUCHAS GRACIAS POR SU 

PRESENCIA. 

 

LA PRESENTE SESIÓN HABRÁ DE DESARROLLARSE CONFORME AL FORMATO Y ORDEN DEL DÍA 

ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 187 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR, POR LO QUE SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA, DÉ A CONOCER EL 

ORDEN DEL DÍA:  

 

SECRETARIA.- ORDEN  DEL  DÍA: 

 

I.- HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

 

II.- HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 

III.- RETIRO DEL LÁBARO PATRIO. 

 

IV.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LOS TRABAJOS DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XVII LEGISLATURA. 

 

V.- INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA 

SUR. 

 

VI.- HIMNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.  

 

VII.- CLAUSURA. 

 

PRESIDENTA.- SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA, DAR INICIO A LOS TÉRMINOS SEÑALADOS.  

 

SECRETARIA.- I PUNTO: HONORES A LA BANDERA NACIONAL. 

   

SE SOLICITA A LOS PRESENTES, PONERSE DE PIE. 

   

¡SALUDAR, YA! 

   

¡FIRMES, YA! 

  

SECRETARIA.- II PUNTO: HIMNO NACIONAL MEXICANO.  

 

SECRETARIA.- III PUNTO: RETIRO DEL LÁBARO PATRIO. 

 

¡SALUDAR, YA!  

 

¡FIRMES, YA! 

 

PUEDEN TOMAR ASIENTO. 
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SECRETARIA.- IV PUNTO: DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LOS TRABAJOS DEL PRIMER PERIODO 

ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

XVII LEGISLATURA.  

 

PRESIDENTA.- DE CONFORMIDAD EN LOS ARTÍCULOS 5, SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, Y EL ARTÍCULO 50 DE LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SE INICIA FORMALMENTE HOY, 

DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES AL PRIMER PERIODO 

ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

XVII LEGISLATURA.  

 

SECRETARIA.- V PUNTO: INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

DE BAJA CALIFORNIA SUR.  

 

PRESIDENTA.- EN VIRTUD DE QUE HARÉ USO DE LA TRIBUNA, SOLICITO A LA DIPUTADA VICEPRESIDENTA,  

OCUPE LA PRESIDENCIA DURANTE EL LAPSO DE MI INTERVENCIÓN.  

 

PRESIDENTA.- SE LE CONCEDE EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA KARINA OLIVAS 

PARRA.  

 

DIP. KARINA OLIVAS PARRA.-  MUCHÍSIMAS GRACIAS.  

 

MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS. 

 

CON HONOR Y CON UN ALTO SENTIDO DE RESPONSABILIDAD, EL DÍA DE HOY ASUMO LA PRESIDENCIA 

DE LA MESA DIRECTIVA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, DEL PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XVII LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR. 

 

AGRADEZCO A LAS Y LOS COMPAÑEROS DIPUTADOS Y DIPUTADAS, LA DEFERENCIA A MI PERSONA 

PARA REPRESENTARLOS EN ESTE PERIODO, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS USTEDES, 

COMPAÑEROS.  

 

COMO MUJER COMPROMETIDA CON MIS IDEALES Y CONVICCIONES, LES DIGO QUE ME CONDUCIRÉ 

CON RESPETO Y APEGADA AL MARCO JURÍDICO QUE NOS REGULA, SERÉ GARANTÍA EN ESTE PERIODO 

ORDINARIO DE CONDUCIR MÁS ALLÁ DE MI PERTENENCIA PARTIDISTA, LES CONMINO A QUE UBICADOS 

EN LA REALIDAD SUDCALIFORNIANA, NUESTRO TRABAJO ESTÉ BASADO SIEMPRE EN LA ÉTICA 

POLÍTICA, EJERCIENDO EL ENCARGO CONFERIDO POR LAS CIUDADANAS Y LOS CIUDADANOS PARA 

TRABAJAR POR NUESTRO ESTADO.  

 

ES IMPERANTE QUE EN ESTA NUEVA ETAPA DE LA TRANSFORMACIÓN DE NUESTRO PAÍS COMO UNO 

SOLO, TRABAJEMOS PARA MEJOR DESARROLLO ECONÓMICO, POR UNA SOCIEDAD ECOLÓGICA, POR 

LOS DERECHOS HUMANOS Y LA JUSTICIA, POR UN ESTADO SOCIAL Y UN ESTADO DE DERECHO, POR 

LAS MUJERES Y LA ERRADICACIÓN DE VIOLENCIA EN SU CONTRA EN RAZÓN DE GÉNERO.  

 

ES INEVITABLE RESALTAR UN ACONTECIMIENTO HISTÓRICO PARA NUESTRO PAÍS, QUE REIVINDICA LA 

LUCHA DE LAS MUJERES POR EL RECONOCIMIENTO PLENO DE NUESTROS DERECHOS, ME REFIERO A 
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QUE EL PRÓXIMO 01 DE OCTUBRE, POR PRIMERA VEZ EN 204 AÑOS DE LA VIDA POLÍTICA DE NUESTRO 

MÉXICO, UNA MUJER, LA DOCTORA CLAUDIA SHEINBAUM PARDO, ASUMIRÁ EL CARGO DE PRESIDENTA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, UN HECHO QUE SIN LUGAR A DUDAS NOS ENORGULLECE Y 

NOS IMPULSA A SEGUIR, PORQUE LA DEFENSA DE NUESTROS DERECHOS EN UN MARCO DE IGUALDAD 

Y DE PARIDAD.  

 

LAS MUJERES, SIN DUDA, SOMOS EL MOTOR DE LA TRANSFORMACIÓN.  

 

MIS PRINCIPIOS FUNDAMENTALES SIEMPRE SERÁN: LA LIBERTAD, LA DEMOCRACIA, JUSTICIA, 

EQUIDAD, LA IGUALDAD, EL RESPETO, LA SOLIDARIDAD, LA HONRADEZ, LA VERDAD, LA LEALTAD, 

PERSEVERANCIA, EL ESPÍRITU DE SERVICIO, LA MODESTIA, TOLERANCIA, BONDAD, AMOR AL 

TRABAJO, LA AUDACIA, LA CONGRUENCIA Y SOBRE TODO EL RESPETO A LA SOBERANÍA DE NUESTRO 

PUEBLO.  

 

EL PUEBLO QUE NOS HA ELEGIDO A USTEDES Y A MÍ, Y QUE EL PUEBLO ESPERA QUE ACTIVOS, CON 

CIVILIDAD, CON UNA CONSTRUCCIÓN DE ACUERDOS Y CONSENSO, SE DÉ UN NIVEL QUE NOS PERMITA 

CONSTRUIR AL BAJA CALIFORNIA SUR QUE TODOS NOS MERECEMOS.  

 

ES POR ELLO, QUE ASPIRO A CONSTRUIR DESDE ESTE PODER LEGISLATIVO, LOS FUNDAMENTOS 

ÉTICOS DE LA SOCIEDAD FUTURA A TRAVÉS DE LA EDUCACIÓN Y DE LA PRÁCTICA DE LA ÉTICA, 

BASADA EN ESTOS PRINCIPIOS QUE PERMITAN LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SOCIEDAD CON IGUALDAD 

DE OPORTUNIDADES, ES DECIR, HUMANISTA, DEMOCRÁTICA, EQUITATIVA, JUSTA Y LIBERTARIA.  

 

ESTOY FIRMEMENTE CONVENCIDA QUE LA TRANSFORMACIÓN DE BAJA CALIFORNIA SUR NO 

SOLAMENTE ES TAREA DEL GOBERNADOR DEL ESTADO, LA TRANSFORMACIÓN DE BAJA CALIFORNIA 

SUR SE CONSTRUYE DESDE EL PODER LEGISLATIVO, AQUÍ GENERAMOS INSTRUMENTOS JURÍDICOS 

QUE LE PERMITEN A LOS GOBIERNOS INSTRUMENTAR POLÍTICAS PÚBLICAS CON UNA VISIÓN EN 

CONJUNTO, ES DECIR, CONSIDERANDO QUE EN LA PLURALIDAD SE PUEDE CONSTRUIR, DIALOGAR, 

CONSENSUAR Y REIVINDICAR EL INTERÉS DE LAS Y LOS CIUDADANOS DE NUESTRO ESTADO, POR 

GARANTIZAR A LAS FUTURAS GENERACIONES UN ESCENARIO ÓPTIMO PARA SU PLENO DESARROLLO.  

 

PERTENEZCO AL PARTIDO DEL TRABAJO, UN PARTIDO NACIONAL, FEDERADO, FRENTISTA, Y SÉ QUE 

EXISTIRÁN ASPECTOS Y PUNTOS DE VISTA Y OPINIONES ENCONTRADAS, SIN EMBARGO, ESTO NO 

DEBERÁ DE SER UNA CONDICIONANTE PARA TRABAJAR JUNTAS Y JUNTOS.  

 

SÉ QUE LA CONFRONTACIÓN DE IDEAS ES UN ELEMENTO FUNDAMENTAL DE LA VIDA DEMOCRÁTICA 

DE NUESTRO ESTADO Y DE NUESTRO PAÍS, EN NOSOTROS ENCONTRARÁN SIEMPRE LA CONCIENCIA 

DEL RESPETO A LA LIBERTAD, LAS IDEAS Y LA DIVERSIDAD. 

 

LA POLÍTICA SE DEBE GUIAR POR LA ÉTICA DE SERVIR AL PUEBLO Y NO SERVIRSE DEL PUEBLO, 

CONSIDERAMOS QUE EL ESTADO NO DEBE PERDER SU CARÁCTER RECTOR DE LA ECONOMÍA, DEBE 

PRESERVAR AQUELLAS ÁREAS ESTRATÉGICAS PARA UN DESARROLLO EQUILIBRADO Y CON  

BIENESTAR.  

 

TRABAJEMOS PUES, UNIDOS, PARA CUMPLIRLE A NUESTRO MÉXICO Y A BAJA CALIFORNIA SUR, PERO 

SIEMPRE CON AMOR Y CON LEALTAD A NUESTRO PUEBLO. 

 

MUCHÍSIMAS GRACIAS.  
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SECRETARIA.- VI PUNTO: HIMNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR.  

 

SE SOLICITA A LOS PRESENTES, PONERSE DE PIE Y EN POSICIÓN DE FIRMES, CON LA PALMA DE LA MANO 

DERECHA A LA ALTURA DEL CORAZÓN, PARA ENTONAR EL DEBIDO RESPETO, EL HIMNO DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR.  

 

SECRETARIA.- VII PUNTO: CLAUSURA. 

 

PUEDEN TOMAR ASIENTO. 

 

PRESIDENTA.- ANTES DE CLAUSURAR, QUIERO AGRADECER NUEVAMENTE A NOMBRE DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LA PRESENCIA EN ESTE RECINTO LEGISLATIVO DEL 

SECRETARIO GENERAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO, EL LICENCIADO JOSÉ SAÚL GONZÁLEZ NÚÑEZ, 

GRACIAS, EN REPRESENTACIÓN DE NUESTRO SEÑOR GOBERNADOR, EL PROFESOR VÍCTOR MANUEL 

CASTRO COSÍO. 

 

ASÍ COMO DEL LICENCIADO RAÚL JUAN MENDOZA UNZÓN, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL HONORABLE 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, GRACIAS; AGRADECEMOS TAMBIÉN LA PRESENCIA DE 

LA LICENCIADA ROSA CRISTINA BUENDÍA SOTO, CONTRALORA GENERAL DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, BIENVENIDA, CONTRALORA. 

 

MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y A TODOS LOS ASISTENTES PRESENTES, MUCHAS GRACIAS POR ASISTIR. 

 

SECRETARIA.- SE SOLICITA A TODOS, PONERSE DE PIE.  

 

PRESIDENTA.- SE DECLARAN FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA 

SOLEMNE DE APERTURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XVII LEGISLATURA, SIENDO LAS 11 HORAS CON 30 

MINUTOS DEL DÍA DOMINGO 01 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN 

PÚBLICA ORDINARIA EL DÍA MARTES 03 DE SEPTIEMBRE DE 2024, A LAS 11:00 HORAS EN LA SALA DE 

SESIONES “GENERAL JOSÉ MARÍA MORELOS Y PAVÓN” DEL PODER LEGISLATIVO.  

 

ADEMÁS DE LO ANTERIOR, ESTA PRESIDENCIA DESEA COMUNICARLES QUE TAN SÓLO POR ESTA 

OCASIÓN Y DE MANERA EXCEPCIONAL, LOS ASUNTOS A TRATAR EN LA SESIÓN DEL MARTES 03 DE 

SEPTIEMBRE, SERÁN REGISTRADOS EL DÍA DE MAÑANA, LUNES 02 DE SEPTIEMBRE, HASTA LAS 15:00 

HORAS EN LA OFICIALÍA MAYOR DE ESTE PODER LEGISLATIVO Y TENIENDO HASTA LAS 18 HORAS PARA 

INGRESAR EL DOCUMENTO EN ELECTRÓNICO ANTE LA MISMA INSTANCIA. 

 

MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODOS USTEDES Y ENHORABUENA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS.  

 

GRACIAS.  

 

-TIMBRE- 


